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 ،(    پرآب  رودهای   و  فراوان  باران حاصلخيز،   ومرطوب،خاك  گرم  وهوای  آب:علت.    زیاد  بنگلادش :   

 ،(   وصنعت  علم  پيشرفت  و  فراوان   باران  حاصلخيز،   ومرطوب،خاك  گرم  وهوای  آب: علت.  :    زیاد        ژاپن

 ، (  تبخيرشدید  خاك،   بودن  نامناسب  كم،   باران  وخشك،  گرم  وهوای آب:  علت. :   كم  وچاد  ليبی

 (  باران  كمبود  وخشك،   بسيارسرد  وهوای  آب:  علت .    سيبری      :   كم 

 فراوان،  باران  وهموار،  پست  های   سرزمين حاصلخيز،   های   خاك   معتدل،   وهوای   آب: علت.    آلمان  : زیاد

 ( نامرغوب  های   خاك  باران،   وكم  خشك  سرزمين:   علت.    استراليا   :     كم   ------- ( وصنعت  علم  پيشرفت

   (وسيع  بسته   یخ   های  زمين  كم،   بارندگی  سرد،   وهوای  آب:  علت.    :      كم      كانادا


